Домашнее задание. Урок №16_3: Язык SQL (select – дерево категорий).
1.Дана таблица с деревом категорий следующей структуры :

CREATE TABLE category_auto (

    id integer not null primary key,

    parent_category_id integer,

    name varchar(100) not null

);

2.Данная таблица содержит следующие данные :

INSERT INTO `category_auto` (`id`, `parent_category_id`, `name`) VALUES

(1, 0, 'Автомобили'),

(2, 0, 'Автозапчасти'),

(3, 0, 'Аксессуары'),

(4, 1, 'Ford'),

(5, 1, 'Fiat'),

(6, 4, 'Focus'),

(7, 2, 'Аккумуляторы'),

(8, 2, 'Свечи'),

(9, 3, 'Автоковрики');

3.Напишите sql-запросы :

а.)на выборку id и name всех категорий самого нижнего уровня (т.е. не имеющих детей) .

(5, 'Fiat'),

(6, 'Focus')

(7, 'Аккумуляторы')

(8, 'Свечи')

(9, 'Автоковрики')

SELECT id FROM category_auto WHERE id <> ALL(

 HYPERLINK "http://127.0.0.1/openserver/phpmyadmin/url.php?url=https://dev.mysql.com/doc/refman/5.5/en/select.html" 
SELECT parent_category_id FROM category_auto)
************************************

ответ:

SELECT id, name 
FROM category_auto 
WHERE id IN 
(
    SELECT id 
    FROM category_auto 
    WHERE id <> ALL
    (
        SELECT parent_category_id 
        FROM category_auto
    )
)
